

普洱市
——激励关爱战“疫”
——一线党员干部

新冠肺炎疫情防控工作开展以来，普洱市为切实关心关爱抗击疫情一线干部，激励一线干部干事创业的激情，结合全市疫情防控工作大局，从在一线考察识别干部、充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用、动员广大党员当先锋作表率、强化正向宣传引导、严肃务实作风5个方面细化18条具体措施，落实责任分工，进一步以鲜明导向激励引导广大党员干部勇于担当、冲锋在前。

坚持“疫情阻击战打到哪里，组织部门的工作就跟进到哪里”。市委组织部第一时间组成干部调研组，由部领导带队深入疫情防控重要部门、重点地区、关键岗位开展专题调研，通过“看、听、谈、研”方式，聚焦具体人、具体事，记录干部“战疫手记”，建立有类别、分层次、显重点的干部疫情防控斗争工作实绩档案，考准考实干部在疫情防控工作中的表现情况。

做好正能量宣传。全市党建微信公众号，集中开设“普洱党员奋战‘疫’线”专栏，整理刊发基层抗疫一线涌现出的好干部、好党员、好人才事迹，凝聚起全力以赴、共克时艰的强大正能量。

普洱市委组织部 万丽

云县 | 筑牢疫情防控坚实防线

在疫情防控关键期，云县通过堵、查、控、防“四位一体”，筑牢了基层疫情防控的坚实防线。

堵：在交通干道设置一、二、三级卡点407个，在各级卡点建立临时党支部25个，把党旗插在疫情防控最前沿，组织党员干部实行24小时轮岗值班，做好登记、测量体温、车辆消毒等工作。

查：建立县、乡、村“三级挂联”和县、乡、村、组“四级包保”责任机制，成立村级防控工作队，把扶贫挂包帮机制全面转化为防控机制，形成了横向到边、纵向到底的排查管理格局。

控：各级党组织严抓源头防控，加强对县内近期有武汉旅居或与武汉人员有接触者的排查，统一登记备案，做到一人一户一方案。将4个城市社区划分为11个大网格55个小网格，以网格为基本单元，组建专兼职结合的疫情防控工作队伍，实施网格化、地毯式管理，有效落实各项防控措施。

防：各级党组织和广大党员干部通过云岭先锋综合服务平台“短信群发”、发放宣传材料、大喇叭广播、粘贴宣传标语等方式，广泛动员群众、组织群众、依靠群众，着力构筑群防群治严密防线。各农村党组织充分发挥主动性和积极性，结合农村实际，发动党员、群众开展消毒消杀工作，打好疫情防控阻击战。

云县组织部 刘斌 王岩

水富市 | “小个专”党组织助力疫情防控

连日来，水富市“小个专”党组织和党员闻令而动、敢打硬仗，同舟共济、共克时艰，为坚决打赢疫情防控阻击战贡献力量。

做有使命的“战斗员”。自疫情开始，水富市“小个专”党委党员干部纷纷放弃春节假期，迅速投入到疫情防控第一线。全面部署疫情防控工作，落实落细防控措施。结合市场监管工作任务，“小个专”党委全体党员分组深入市场一线开展巡查，加强对餐饮店、药店及农贸市场等重点领域的监管，确保防控工作落实落地。

做有担当的“宣传员”。疫情防控工作开展以来，水富市“小个专”基层党组织积极配合市场监管部门，按照应停即停的要求，自觉暂停餐饮、宾馆、娱乐等经营场所，积极引导小微企业、个体工商户、专业市场守法经营，稳定民生物资市场价格。同时，“小个专”基层党组织的广大党员佩戴徽章、亮出身份、冲在一线，积极做好疫情防控宣传工作，坚守在群众最需要的地方，构筑起抗击疫情的第一道防线。

做有爱心的“帮扶员”。“小个专”党组织发挥身处企业、贴近群众的优势，充分发挥战斗堡垒作用，主动承担疫情防控的社会责任。如水富旅馆业商家纷纷伸出援助之手，掀起了捐赠紧缺物资的热潮，表达共同战“疫”的爱心和决心。

水富市委组织部 王善美

